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Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva a 2021. október 21-én, elektronikus úton érkezett levélre, majd a kollégáink közötti

egyeztetést követően 2021. november 10-én érkezett végleges tervezetre, tájékoztatom, hogy a

Támogatásokat Vizsgáló Iroda (a továbbiakban: TVI) megvizsgálta a tárgybeli tervezetet az

európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a

regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése

alapján.

Az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése értelmében állami támogatásnak azok az intézkedések

minősülnek, melyek esetében:

1. a kedvezményezett vállalkozásnak minősül (a támogatott tevékenysége

gazdasági tevékenység),

2. az intézkedés állami forrást nyújt és betudható az államnak,

3. előnyt jelent az érintett vállalkozás(ok) részére,

4. szelektív, azaz csak bizonyos vállalkozást, régiót vagy ágazatot részesít

előnyben, valamint

5. torzít(hatjja a versenyt, vagy annak torzításával fenyeget, és befolyásol(hat)ja

a tagállamok közötti kereskedelmet.

A fenti feltételeknek egyszerre kell teljesülniük ahhoz, hogy az intézkedés az EUMSZ 107.

cikke hatálya szerinti állami támogatásnak minősüljön. A feltételek teljesülésének vizsgálata a

támogatást nyújtó feladata és felelőssége.

Az EUMSZ 107. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági

közlemény (a továbbiakban: Közlemény) 196. pontja rögzíti a Bizottság azon joggyakorlatát,

hogy a Bizottság az eset körülményeinek figyelembevételével megállapíthatja, hogy a pusztán

helyi jelentőségű, hatókörű intézkedések nem érintik a tagállamok közötti kereskedelmet, és

így nem minősülnek állami támogatásnak. A Közleményben hivatkozott esetekben a Bizottság
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azért tett ilyen megállapítást, mert megbizonyosodott arról, hogy a kedvezményezett az adott

tagállamon belüli korlátozott területen kínál árukat vagy szolgáltatásokat, és a Bizottság

valószínűtlennek vélte, hogy e tevékenység más tagállamokból vonzana vásárlókat. Így a
Bizottság értékelése szerint nem feltételezhető, hogy az intézkedésnek marginálisnál nagyobb

hatása lenne a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre.

Erre tekintettel a tárgybeli tervezet keretében támogatható tevékenység vonatkozásában akkor

nem kell az uniós állami támogatási szabályokat alkalmazni, ha a támogatásban részesített

tevékenységek más tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást

gyakorolnak, tehát nem érintik a tagállamok közti kereskedelmet. Egy esetleges bizottsági

vizsgálat során azt kell bizonyítani, hogy a tervezet keretében támogatott tevékenységekből

megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok veszik igénybe.

A fentiek alapján a tárgybeli intézkedés abban az esetben nem minősül állami

támogatásnak az EUMSZ 107. cikkének (1) bekezdése értelmében, amennyiben a

támogatásban részesített tevékenység kizárólag helyi hatással bír, és ezáltal nem érinti a

tagállamok közötti kereskedelmet.

Tájékoztatom, hogy amennyiben a TVI által jóváhagyott tervezeteken a támogatást nyújtó

állami támogatási szempontból releváns változtatást hajt végre, arról a TVI-t haladéktalanul

értesíteni szükséges.

Tájékoztatom, hogy a TVI a rendelkezésre álló információk alapján adta ki levelét, amely nem

köti az Európai Bizottságot, így a Bizottság esetleges vizsgálata során a TVI véleményétől

eltérő megállapítást tehet.

Budapest, 2021. november 15. ——
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